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ATA NUMERO QUARENTA

Aos três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o Executivo

da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da autarquia, com
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Ponto um: P l6/2022 *Aquisição de Cilindro Apeado de Dois Rolos -Análise de Proposta; ................

Ponto dois: P 17/2022- Aquisição de Fresa de Pavimento - Análise de Proposta;

Ponto três: P 18/2022- Fornecimento e Aplicação de Placas Toponímicas - Análise de Proposta;

Ponto quatro: P 1gl2o22- Obras de requalificação e ampliação de sala, no Jardim-de-infância

Ponto cinco: Modificaçôes do orçamento da despesa - Alterações número trinta e seis e trinta

e sete;

Ponto seis: Jogo de cartas pedagógico da União das Freguesias de Marrazes e Barosa - Valor

Ponto sete: Protocolo com a Escola Profissionalde Leiria;

Ponto oito: Análise do Projeto/Memória Descritiva - Obra do Parque de Estacionamento; .............

Ponto nove: Pedido de tra nsporte - M useu Escola r de Ma rrazes; .........................

Ponto dez: Realização de atividade na via pública - "Corrida de Carros de Rolamentos"; .................

Ponto onze: lnformaçôes do Presidente;

Ponto doze: Cemitérios - Emissão de certificados. ....................

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; e os Vogais, Maria lnês Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira

Santos, José António Batista de Sousa Violante

Estiveram ausentes, o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro, e a Vogal, Ana Elisa da Silva

da Costa Santos, por motivo de gozo de férias. ...

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente

Ponto um.P1612022-Aquisição de CilindroApeado de Dois Rolos -Análise de Proposta..................

Analisada a proposta apresentada pela empresa MOVITER - Equipamentos, S.A., no âmbito do

procedimenlo P 1612022 - Aquisição de Cilindro Apeado de Dois Rolos, no montante de

ll.3OO,OO€ (onze mil e trezentos euros), o Executivo deliberou aceitar a mesma, conforme

condições apresentadas. Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda

remeter, à contabilidade, o respetivo pedido de registo de compromisso da despesa

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE AGoSTo DE2022

1.



União das freguesias
de Marrazes e Barosa
oantu(ageifu!

Ponto doisz P 17 12022 - Aq u isição de Fresa de Pavimento - Aná I ise de Proposta

Analisada a proposta apresentada pela empresa MOVITER - Equipamentos, S.A., no âmbito do

procedimento P 17/2022 - Aquisição de Fresa de Pavimento, no montante de ì5.9OO,OO€

(quinze mil e novecentos euros), o Executivo deliberou aceitar a mesma, conforme condições

apresentadas.

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa.

Ponto três: P l8l2)22- Fornecimento e Aplicação de Placas Toponímicas - Análise de Proposta.

Após a análise da proposta apresentada pela empresa Cestosnativos - Design e Pìntura

Artística, Unipessoal, Lda., no âmbito do procedimento P 1812C.22- Fornecimento e Aplicação

de Placas Toponímicas, no montante de 14.143,OO€ (catorze mil cento e quarenta e três euros),

o Executivo deliberou aceitar a mesma, conforme condições apresentadas....................

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa

Ponto quatro: P 19/2022 - Obras de requalificação e ampliação de sala, no Jardim-de-infância

de Pinhei ros - Abertu ra de Proced imento.

O Executivo deliberou proceder à abertura do procedimento de contratação pública, por

Consulta Prévia, de empreitada de obras públicas para execução Obras de requalificação e

ampliação de sala, no Jardim-de-infância de Pinheiros, com o valor base de l4.O3O,OO€ (catorze

mil e trinta euros), tendo em conta que esta União de Freguesias não dispõe de serviços

técnicos com competências que possam assegurar a execução destes trabalhos. ...............

O Executivo decidiu que a despesa será realizada ao abrigo do contrato interadministrativo de

delegação de competências, celebrado entre o Município de Leiria e a União das Freguesias de

Simultaneamente, o executivo aprovou as peças do procedimento, nomeadamente, caderno

de encargos, programa do concurso e respetivo mapa de quantidade, e decidiu remeter o

convite à apresentação de proposta às seguintes entidades: ......................... ...............;...............

. Detalhe Seguinte, Unipessoal, Lda., NIF 513554351;

o Avanthouse-Construçôese lmobiliária, Lda., NIF506105407

Ponto cinco: O Presidente informou, que aprovara as alterações número trinta e seis e trinta e

sete do Orçamento da despesa, a um e três de agosto, respetivamente. ................

O Executivo tomou conhecimento.
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Ponto seis: O Executivo decidiu que o Jogo de Cartas Pedagógico "Sou... UF Marrazes e Barosa",

da editora ldeias com História", ficará disponível para venda, podendo ser adquirido pelo

Ponto sete: A Escola Profissional de Leiria enviou, para análise e aprovação, a minuta do

protocolo/acordo de cooperação a celebrar com a Escola Profissional de Leiria no âmbito da

candidatura ao projeto de financiamento de CentrosTecnológicos Especializados................................

O Executivo decidiu solicitar parecer jurídico sobre o referido acordo, para posterior decisão. ........

Ponto oito: O Executivo analisou o projeto de execução da obra do Parque de Estacionamento

(Caveto da Rua Professora Maria Augusta de Sousa Lopes e Rua Agostinho de Oliveira

Bernardes), elaborado pela Arquiteta Érica Roda, Arquiteta, que inclui a memória descritiva e

respetivas plantas, tendo decidido aprovar o mesmo. Neste sentido, será efetuado um estudo

ao mercado para avaliação dos custos da obra, com vista à abertura do procedimento concursal.

Ponto nove: O Museu Escolar de Marrazes solicitou transporte para deslocação, no dia nove de

agosto, à União das Freguesias de Colmeias e Memória. A Freguesia das Colmeias está a

requalificar, através de fundos comunitários, uma escola na localidade de Crasto, onde

pretendem instalar um espaço museológico. Nesse equipamento está previsto um espaço

dedicado à Escola, tendo a Sra. Vereadora da Educação e da Cultura, Anabela Craça, sugerido

que fosse feita uma parceria entre o Museu Escolar e o futuro espaço museológico do Crasto. ...

O Executivo decidiu ceder o transporte, de acordo com o solicitado. ..............

Ponto dez: No seguimento do pedido de parecer da Câmara Municipal de Leiria quanto à

realização da atividade "Corrida de Carros de Rolamento", no próximo dia três de setembro,

conforme requerido pela Fábrica da lgreja Paroquial da Barosa, o Executivo não vê qualquer

inconveniente na realização do evento, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor

Pontoonze:oPresidentepreStouasseguintesinformaçõeS:.....'..''.......'..'.....''.'...1....''.......

r A Junta de Freguesia recebeu a oferta de um livro de José Barros da Paz, intitulado

r o Serviço Municipal de Vigilância Ambiental (SMVA) deu conhecimento de, no

seguimento do pedido apresentado a dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois pela

Junta de Freguesia, relativamente a vazamento de esgotos no Ribeiro do Pinto, os

técnicos do SMVA deslocaram-se ao local, tendo verificado um odor intenso a resina e

água de cor escura, proveniente de um emissário da AdCL (Águas do Centro Litoral)

que tinha uma rutura. Nessa data, contactaram a AdCL, que se deslocou de imediato
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ao local tendo esta verificado que o emissário se encontrava totalmente obstruído. Após

uma análise, constatou-se que o emissário havia sido partido com recurso a maquinaria

pesada, eventualmente de forma acidental, causando o entupimento do mesmo, que

continha muita terra e pedras de grandes dimensões no seu interior. Não tendo sido

possÍvel resolver o problema nesse dia, por falta de iluminação que permitisse realizar

as intervenções com segurança para os trabalhadores, a obstrução foi resolvida no dia

A ANAFRE enviou, para conhecimento e divulgação, informação sobre as décimas

Jornadas "NOVOS PARADICMAS DA PROTEçÃO ClVlL", que terão lugar em Baguim do

Monte (Condomar), no dia trinta de setembro;

A Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a inauguração da exposição de

pintura <Entre o princípio e o fim> de Fabrício Cordeiro, que terá lugar no dia cinco de

agosto, às dezoito horas, na Caleria de Arte da Biblioteca Municipal de Leiria; -.:......................

No dia vinte e oito de julho, teve lugar a reunião conjunta com as Juntas de Freguesia,

na Câmara Municipal de Leiria, pelas quinze horas, tendo sido abordados os seguintes

a

assuntos:

- Apresentação - Cabinete Médico Social - Future Healthcare;

- Programa <Viver Freguesias>;

- Fogos e Unidades Locais de Proteção Civil; ...............

- Lei n.o 39/2021- Reorganização Administrativa; ..

Ponto doze: Cemitérios. O Executivo deliberou autorizar o seguinte:

- Exumação/cremação:

r Cemitério de Marrazes - Sepultura número novecentos e cinquenta e três (falecida:

Manuela Susana Conceição Pereira Figueiredo) - Exumação/cremação, a pedido de

Manuela Maria Pereira Figueiredo Cardoso (filha) nas condições habituais e em vigor

na União das Freguesias de Marrazes e Barosa

r Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil duzentos e sessenta e oito (falecido:

Ricardo Miguel Moreira Figueiredo) - Trasladação para o Cemitério de Aljubarrota,

Alcobaça - a pedido por Cecília Dias Moreira (mãe), nas condições habituais e em vigor

na União das Freguesias de Marrazes e Barosa

- Concessão de parcelas de terreno:

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e setenta e três, a pedido de

Maria Fernanda Clemente dos Santos & Filho, nas condições habituais e em vigor na

União das Freguesias de Marrazes e Barosa
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Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e oitenta e dois, a pedido de

Carlos Manuel Cuimarães Oliveira Dias, nas condições habituais e em vigor na União

das Freguesias de Marrazes e Barosa

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, i ser assinada, por todos os presentes. ......................

Presid

na

a

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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